"Дені сау ұрпақ - ұлт байлығы"

2018 жылы 02 ақпан күні Тайтөбе орта мектебінде «Рухани жаңғыру» бағдарламасын жүзеге асыру аясында, Целиноград ауданының 90 жылдығына орай, қыздар арасында волейболдан жарыстың ІІ кезеңі өтті. 
Мәдени іс-шараның ашылу салтанатында Целиноград ауданының білім бөлімінің әдіскері Абенов Мурат Шотбайұлы құттықтау сөз сөйлеп, шараны ашық деп жариялады. Мектебіміздің қабырғасында білім ошағы ашылғалы талай спорттық жарыстар өткізілуде. 
Шараның  мақсаты : Біздің жастарымыз төзімді, батыл болып өсуі , олар тек барлық футбол матчтарына баруға ынталанып және барлық рекордсмендердің аттарын біліп қана қоймай, сонымен қатар іс жүзінде дене шынықтырумен, спортпен шұғылдануына тәрбиелеу.
Спорттық сайыста   1 орын – Қосшы № 2 ОМ, 2 орын – Қосшы № 1 ОМ, 3 орын – Қоянды а. ОМ иеленіп, грамоталармен және медальдармен марапатталды.
Сондай-ақ, шара барысында мектебіміздің жұлдызы  Дильдябекова  Даяна таңдай қақтырар дәстүрлі әсем әнмен  керемет көңіл-күй сыйлады. Аталған іс-шара   мектеп- оқушыларын  татулыққа шақырып, ұлттық дәстүрлі ойындарымызды  ұлықтап, бірлікке бастаған шара елдігіміздің ынтымағын арттырып, рухани қолдауға ие болған мәдени мереке Қазақ ұрпағының ұлттық мұраға ұқыпты екендігін байқатты.
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