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№ 1 нысан 
Қазақстан Республикасы
Қосшы қаласы

НАГРАДА ҚАҒАЗЫ
      
1. Тегі, аты, әкесінің аты: Кудайбергенова Тлектес Рамазановна
2. Жеке сәйкестендіру номері (ЖСН): 641025401096
3. Лауазымы, жұмыс, қызмет орны: Ақмола облысы білім басқармасының Целиноград ауданы білім бөлімінің «Тайтөбе ауылының жалпы орта білім беретін мектебі» КММ. География  мұғалімі.
4. Жынысы: Әйел
5. Туған  жылы  мен туған жері: 25.10.1964 ж. Ақмола  облысы, Қийма  ауданы
6. Ұлты: қазақ
7. Білімі: жоғары
8. Ғылыми дәрежесі, ғылыми атағы: жоқ
9. Қазақстан   Республикасының    қандай  мемлекеттік   наградаларымен наградталған   және   наградталған уақыты: жоқ  
          10. Үйінің мекенжайы: Қосшы қаласы, Лесная Поляна 2,127 пәтер
11. Ұялы телефон: 87026533902
12. Жалпы жұмыс өтілі: 39 жыл
13. Саладағы жұмыс өтілі: 39жыл
14. Осы еңбек ұжымындағы жұмыс өтілі: 3 жыл
15. Наградталушының   нақты  айрықша  еңбегін  сипаттайтын мінездеме:
Кудайбергенова Тлектес Рамазановна 1983 жылы Есіл ауданында енбек жолын бастаған 1987-1990 жылы Алматы қаласындағы Мемлекеттік мұғалімдер институтын (КазПИ им.Абая ) география мұғалімі мамандығы бойынша  жоғары білім алған.Мұғалімдік еңбек жолының 35 жылын Есіл ауданында атқарған 1991-2019 жылға дейін директордың оқу ісі жөніңдегі орынбасары болып қызмет атқарған. Тайтөбе ауылында 2020 жылдан бастап география мұғалімі болып орналасқан, қазіргі уақытқа дейін осы мектепте жұмыс істеп келеді. 
Осы педагогикалық салада еңбек етіп көп жас ұрпақтарға білім және тәрбие беріп келеді. Көптеген түлектерге география  пәніне қызығушылығын арттыруға үлесін қосуда. Қазіргі кезде біршама түлектері  осы салада еңбек  етуде. 

Ғылыми жұмыс тақырыбы  «Тұрмыстық қалдықтармен қүресу жолдары» бойынша зерттеу жасап мектеп қабырғасында және ауданда Алиева Айжан 9 сынып оқушысы жоба  қорғады. «Өрлеу», «Білім  ғылым кз» сайттарында ҚМЖ, ашық сабақ, тәрбие сағаты және эссе жариялайды. Сонымен қатар, өзінің кәсіби және жеке білімін жан-жақты жетілдіріп отырады. Буллингке қарсы шаралар ұйымдастыруға арналған курс, мұғалімдерге арналған Цыфрлық сауаттылық курстарына қатысты.
Пән бойынша біліктілікті арттыру курстар: Критериалды бағалау жүйесін енгізу, Кошбасшылық, Денгейлік курс оқып үнемі заманға сай жұмыс атқару
40 жылға жуық еңбек жолында бірнеше мәрте аудан, облыс әкімшілігінен алғыс хат, мақтау қағаздармен марапатталған.
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