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№ 1 нысан 
Қазақстан Республикасы
                                                                      Қосшы қаласы
НАГРАДА ҚАҒАЗЫ
      
1. Тегі, аты, әкесінің аты: Ибраев Жандос Жаксыбайұлы
2. Жеке сәйкестендіру номері (ЖСН): 900527350723
3. Лауазымы, жұмыс, қызмет орны: Ақмола облысы білім басқармасының Қосшы қаласы білім бөлімінің «Тайтөбе ауылының жалпы орта білім беретін мектебі» КММ. Дене шынықтыру мұғалімі.
4. Жынысы: Ер
5. Туған  жылы  мен туған жері: 27.05.1990 ж. Қостанай облысы, Арқалық қаласы
6. Ұлты: қазақ
7. Білімі: жоғары
8. Ғылыми дәрежесі, ғылыми атағы: жоқ
9. Қазақстан   Республикасының    қандай  мемлекеттік   наградаларымен наградталған   және   наградталған уақыты: жоқ  
          10. Үйінің мекенжайы: Қосшы қаласы, Республика 18 г
11. Ұялы телефон: 87022988675
12. Жалпы жұмыс өтілі: 13 жыл
13. Саладағы жұмыс өтілі: 8 жыл
14. Осы еңбек ұжымындағы жұмыс өтілі: 7 жыл
15. Наградталушының   нақты  айрықша  еңбегін  сипаттайтын мінездеме:
Ибраев Жандос Жаксыбайұлы 2012 жылы Арқалық қаласы Ыбырай Алтынсарин атындағы Арқалық Мемлекеттік  Педагогикалық Институтының Музыкалық білім бөлімі мамандығын бітірді. 2015 жылы Арқалық қаласы Ыбырай Алтынсарин атындағы Арқалық Мемлекеттік  Педагогикалық Институтының Дене шынықтыру және Спорт мамандығын тәмәндады. Мұғалімдік еңбек жолын  Ақмола облысы, Жарқайың ауданы, Тасты-Талды орта мектебінде музыка пәні мұғалімі және аға тәлімгерліктен бастады. Осы лауазыммен қатар 2013 жылы Тасты-Талды аулының спорт методисті қызметін атқарды. 2014-2015 жылдар аралығында Ақмола облысы, Жарқайың ауданы, Кен ауылдық округінде, Кен негізгі білім беру мектебінде Дене шынықтыру және музыка пәні мұғалімі болып жұмыс жасады. 2016 жылдан бастап  қазіргі уақытқа дейін Ақмола облысы білім басқармасының Қосшы қаласы бойынша білім бөлімінің «Тайтөбе ауылының жалпы орта білім беретін мектебі» КММ  дене шынықтыру пәні мұғалімі болып жұмыс істеп келеді. 
Осы педагогикалық салада 11 жыл  еңбек жасаған ұстаз жас ұрпақтарға білім және тәрбие беріп келеді. Көптеген түлектердің спортқа, өнерге деген қызығушылығын арттыруға үлесін қосуда. Қазіргі кезде біршама түлектері спорт және өнер саласында жоғары оқу орындарында оқып,түрлі қызмет атқаруда. 
Ибраев Жандос Жақсыбайұлының жетістіктері мен қатысқан курстары: 
Қосшы қаласы білім бөлімі ұйымдастырған дене шынықтыру пәні мұғалімдерінің «Жаңартылған оқу мазмұнын дене шынықтыру сабағында қолдану» атты семинарға қатысты. 2023 жыл
 «Ұлттық спорт түрі асық ату бес асық бойынша жарыстар өткізу және ұйымдастыру ережелері» тақырыбы бойынша облыстық семинар-практикумға қатысты. 2023 жыл.  
«Дене шынықтыру педагогтарының кәсіби құзреттілігі мен тәжрибесін жетілдіру» тақырыбы бойынша 80 академиялық сағат  біліктілікті арттыру курынан өтті. 2023 жыл.
Қосшы қаласы білім бөлімі ұйымдастырған «Мұғалім-2023»  спартакиадасында волейбол жарысында I орын, қала спорты бойынша II орын жүлдегері.
«Цифрлық сауаттылық негіздері және ААЖ-да жұмыс істеу Kundelik.kz ҚР білім беретін мектептерінің мұғалімдері үшін» тақырыбы бойынша 72сағат көлемінде біліктілікті арттыру онлайн курсынан өтті 
[bookmark: _GoBack]Ибраев Жандос Жақсыбайұлының оқушыларының жетістігі: 
Ақмола облысы Қосшы қаласы бойынша жалпы білім беретін мектептеріндегі 9-11сынып оқушылар арасында «Жастар» XXVI Спартакиадасында баскетбол жарысында ең үздік ойыншы атағына ие болған Жақыпбек Дінмұхаммед.
Қосшы қаласы бойынша жалпы білім беретін мектептерінің 2005-2009 жылдардағы оқушылар (ұлдар) арасында «жеңіл атлетик» жарысынан 400 метрден II орын Саханов Ерсұлтан.
Қосшы қаласы бойынша жалпы білім беретін мектептеріндегі 9-11 сынып оқушылары арасында «Джамп Роуп» және «Роуп скиппинг» жарыстары бойынша I орын Миндахмет Анель.
Ақмола облысы Қосшы қаласы бойынша жалпы білім беретін мектептеріндегі 5-10 сынып оқушылары арасында «Жастар» XXVI Спартакиадасында шаңғы жарысында I орынға ие болған Ермухан Ернұр, Серікбай Әлем, Ермухан Мадина, Серік Мадияр
Ақмола облысы Қосшы қаласы бойынша жалпы білім беретін мектептеріндегі 7-8 сынып оқушылары арасында «Жастар» XXVI Спартакиадасында шаңғы жарысында I орынға ие болған Тайтөбе ауылы ЖОББМ оқушылар командасы.
Ақмола облысы Қосшы қаласы бойынша жалпы білім беретін мектептеріндегі 7-8 сынып оқушылары арасында «Жастар» XXVI Спартакиадасында қыздар арасынан волейбол жарысында II орын Тайтөбе ауылы ЖОББМ оқушылар командасы.

 





Мектеп директорының міндетін атқарушы                               Г. Алиева


